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   )تا ابتداي کار و انرژي پتانسیل)( 3فصل ـ  )تداي شاره در حرکت و اصل برنولیاز اب( 2(فصل  1فیزیک 

بنـامیم و انـرژي    k1را m1با سرعت یکسان در حال حرکت هستند. اگر انرژي جنبشی مربوط به جسـم جـرم   m2و m1هاي دو جسم به جرم -1

kهبنامیم و رابط k2را m2جنبشی مربوط به جرم k2 1
3

2
 برقرار باشد. نسبتm2 بهm1  کدام است؟ 

1(
2

3
    2(

3

2
    3 (6  4(

1

6
       

با سرعت dm4اي به قطر آب از لوله - 2
m

/
s

0 آب  مکـه جـر   وصل کنیم با فـرض ایـن  cm2به قطرلنگ شود. اگر این لوله را به یک ش میخارج  5

/لنگ در هر لحظه برابرخارج شده از سر دیگر ش kg0   لحظه کدام است؟  هر در ارج شدهم آب خجر، انرژي جنبشی باشد 5

1(J410    2(J 42 10    3(J210    4(J 22 10    

  شود.  از ارتفاع میانگین می .....................ها،  فشار هواي سطح آن .....................هاي دریا به دلیل  وزد، ارتفاع موج در روزهایی که باد شدید می -3

  ) افزایش ـ کمتر  4  ) افزایش ـ بیشتر 3  ) کاهش ـ کمتر2  ) کاهش ـ بیشتر 1

/و قطر داخلی لوله سوزن cm2قطر استوانه یک سرنگ -4 mm0 پیستون را با تندي است. اگر 1
mm

s
فشار بدهیم. تندي خروج مایع تزریـق   5

  از نوك سوزن چند کیلومتر بر ساعت خواهد بود؟

1 (200  2 (720  3(/  67 2 10    4(/  50 2 10    

هـا   بطه با انرژي جنبشی این سـامانه هاي گوناگون نمایش داده شده است کدام مقایسه در را ها و سرعت در شکل زیر چهار سامانه مختلف با جرم -5

  صحیح است؟

  
1(k k k k  1 4 3 2    2(k k k k  1 4 2 3    3(k k k k  1 3 2 4    4(k k k k  1 2 4 3    

 cm20ن اتلاف انـرژي، روي سـطح افقـی   که این جسم بدون در نظر گرفت شود. براي آن وارد می mمانند شکل مقابل جسمی به جرم  Fنیروي  -6

sin)شود؟ جا شود. چند کیلوژول کار انجام می جابه / ) 53 0 8   

1 (2/1  

2(/  20 12 10    

3(/  20 16 10    

4(/1 6    

براي اتومبیلی مطابق شکل زیر است. جرم اتومبیـل چنـد کیلـوگرم و انـرژي جنبشـی آن هنگـامی کـه         نمودار انرژي جنبشی برحسب تندي -7

تندي
m

s
  باشد؟ است، کدام گزینه می 5

1(kg2000 وJ12500   

2(kg1000 وJ12500   

3(kg2000 وJ125000   

4(kg1000 وJ125000  
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اندازه به mاگر تندي متحرکی به جرم  - 8
m

s
شود. تنـدي اولیـه    درصد انرژي جنبشی اولیه می 125افزایش پیدا کند. افزایش انرژي جنبشی آن  5

 متحرك چند متر بر ثانیه بوده است؟ 

1 (25/6  2 (10  3 (6  4 (20  

از حال سکون به که تندي خودرویی اینراي ب - 9
km

h
که تنـدي ایـن خـودرو از     چنین براي این روي آن انجام شود، همtw1برسد، باید کار کل  20

km

h
 به20

km

h
روي آن انجام شود. نسبت  tw2برسد، باید کار کل 60

t

t

w

w

2

1

 چند است؟ 

1 (2  2 (4  3 (8  4 (61  

شود. کار نیروي اصطکاك چنـد   جا می متر جابه 30نیوتون است و جسم در جهت نشان داده شده  4در شکل زیر نیروي اصطکاك وارد بر جسم،  -10

  ژول است؟

1 (120  

2(120    

3 (12  

  معلوم باشد.   و F) باید 4

جـایی چنـد ژول    کشیم. کار نیروي وزن در این جابـه  دار به طرف بالا می متر بر روي سطح شیب 2کیلوگرم را  3رو جسمی به جرم  در شکل روبه - 11

است؟
m

(cos , g )
s

  
2

1
60 10

2
  

1(30 3    

2 (30  

3(30    

4(30 3    

درون آسانسوري ایستاده است و آسانسور با تندي ثابت به سمت پایین در حـال حرکـت اسـت. در مـدت زمـانی کـه        kg70شخصی به جرم -12

شود، کار نیروي عمودي سطح وارد بر شخص چند ژول است؟ جا می جابه m5آسانسور 
m

(g )
s


2

10  

1 (350  2 (3500  3(350    4(3500    

  چند ژول است؟ Bتا  Aلغزد. کار نیروي وزن جسم از  متر به پایین می سانتی 60اي صیقلی به قطر  کره درون نیم g100به جرم mجسم  -13

m
(g , sin / )

s
  

2
10 37 0 6   

1 (12/0  

2 (18/0  

3 (2/1  

4 (8/1 
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جــایی چنــد ژول  در ایــن جابـه  F کنــیم. کــار نیـروي  جــا مـی  متــر جابـه  دســی 50انـدازه   بــه Fدر شـکل زیــر جسـم را بــا نیــروي ثابـت     -14

است؟
m

(sin / , g )
s

  
2

37 0 6 10  

1 (200  

2(250    

3 (250  

4(200    

ثابت را با تندي kg2مطابق شکل جسمی به جرم - 15
m

s
جـایی   دهیم. کار برایند نیروها در ایـن جابـه   بر روي سطح ناصافی به طرف بالا هل می 20

چند ژول است؟
N

(g )
kg

 10   

1 (200  

2 (100  

3 (400  

 ) صفر4

در مسیر مستقیمی در حال حرکت هستند.  BVو AVهاي که از نظر جرم و شکل ساختاري مشابه یکدیگر هستند با سرعت Bو  Aدو متحرك  -16

AVاگر V BVو 2 V برسد و در این فاصله هر  Vراه خود مانعی دیده و ترمز کنند تا سرعت حرکتشان به  باشد و این دو متحرك بر سر 3

Bجایی ترتیب جابه کدام به Ad , d را داشته باشند، مقدارB

A

d

d
 کدام است؟ (نیروي ترمز براي هر دو خودرو یکسان است) 

1(
3

8
    2(

9

4
    3(

8

3
    4(

4

9
    

، سرعت اولیه متحرك:kg4درصد افزایش پیدا کند؟ (جرم متحرك: 20چند ژول انرژي لازم است تا سرعت یک متحرك  -17
m

s
2  ( 

1 (6/1  2(/3 52    3 (8/4  4 (35/5  

به گرما تبدیل شود و نصف انرژي جنبشـی آن   Aدرصد انرژي جنبشی جسم  25کند. اگر در این برخورد  برخورد می Bبه جسم ساکن  Aجسم  -18

 ) برابر فرض شود. Bو  Aچقدر است؟ (جرم دو جسم  Bبه جسم  Aانتقال یابد. نسبت سرعت نهایی جسم  Bبه جسم 

1(2    2 (1   3(2 2    4(
2

2
    

جـایی،   متـر جابـه   16آورند. اگر پـس از   کیلوگرم را از حال سکون به حرکت در می 4هاي مساوي، جسمی به جرم  دو نیروي عمود برهم با اندازه -19

  نیروها چند نیوتون است؟ برآینداندازه سد، ژول بر 32انرژي جنبشی جسم به 

1(2    2 (1   3 (2  4(
2

2
   

اندازه به mمتحرکی به جرم  تندياگر  - 20
m

s
اندازه افزایش پیدا کند. انرژي جنبشی آن به 5

5

4
اولیه  تنديیابد،  اش افزایش می ی اولیهانرژي جنبش 

 ؟ار کل انجام شده روي جسم چند ژول استک تنديافزایش  کیلوگرم باشد در طی این 2متحرك چقدر بوده است و اگر جرم متحرك 

1(
m

J ,
s

125 15    2(
m

J ,
s

225 10    3(
m

J ,
s

225 15    4(
m

J ,
s

125 10        


